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Comunicat de presă 

Videoconferință, la UOC, despre dezinformare, știri false, propaganda rusă și efectele ei  

asupra României și relațiilor bilaterale 

 

 Constanța, 18 martie 2019 

 

 

Ambasada SUA, în parteneriat cu Universitatea „Ovidius” din Constanța (UOC), organizează, 

marți, 26 martie 2019, o videoconferință despre dezinformare, știri false, propaganda rusă și efectele 

ei asupra României și relațiilor bilaterale.  

Evenimentul se va desfășura la UOC, în sala „American Corner”, etajul al II-lea, Campus, corp 

A, Aleea Universității nr.1, începând cu ora 13:45, și se adresează în mod special jurnaliștilor și 

studenților care urmează programe în acest domeniu.  

Brian Whitmore, analist principal specializat pe Rusia, Radio Europa Liberă/Radio Libertate 

(RFE/RL) va fi invitatul special al conferinței. Totodată, se vor alătura discuției atât invitați locali, cât 

și din Cluj-Napoca, București, Craiova și Iași.  

Conferința se va desfășura în limba engleză. Accesul în sală se va face începând cu ora 13:30.  

În speranța că veți putea participa, așteptăm confirmarea dumneavoastră până joi, 21 martie, 

la ora 15:00, la adresa de e-mail: americancornerct@yahoo.com, împreună cu următoarele date de 

contact: nume şi prenume, nr. de telefon, adresă de e-mail, funcţia şi instituția în care activați. 
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Brian Whitmore este analist principal specializat pe Rusia pentru RFE/RL, autorul blogului 

The Power Vertical, al podcastului The Power Vertical şi, în același timp, al rubricilor the Daily 

Vertical şi the Morning Vertical.  

Înainte de a se alătura echipei RFE/RL în 2007, Whitmore a lucrat timp de opt ani la Boston 

Globe, activând în redacţia de la Moscova, apoi la Praga, în calitate de corespondent pentru Europa 

Centrală şi de Est. 

Anterior acestor funcții a fost corespondent politic şi editorialist la The Moscow Times şi la 

publicaţia The Sankt Petersburg Times. A predat, de asemenea, „Relaţii Internaţionale” la 

Universitatea din South Carolina şi a fost lector invitat la „Facultatea de Relaţii Internaţionale” a 

Universităţii de Stat din Sankt Petersburg, Rusia şi la „Universitatea Naţională Mechnikov” din 

Odessa, Ucraina.  

Articolele lui Brian Whitmore au apărut în publicaţii occidentale importante care tratează 

relaţiile internaţionale, inclusiv „The Atlantic”, „The New Republic”, „Foreign Policy”şi „Newsweek” 

fiind frecvent convocat la comentarii politice de către CNN, BBC şi NPR.  

 

Persoană de contact: 

Rodica Toma, Coordonator American Corner - Universitatea „Ovidius” din Constanţa 

americancornerct@yahoo.com 
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